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Πιστοποιημένη εταιρία εμπορίας εξαρτημάτων αντιμικροβιακού χαλκού στην Ελλάδα.  
ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΤΡΙΔΙΆΣΤΑΤΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ ΤΟΙΧΟΥ
Α. 
Η επιφάνεια που θα τοποθετηθούν τα πάνελ, πρέπει να είναι καθαρή, στεγνή και επίπεδη. Εάν υπάρχουν τρύπες ή σπασίματα, θα πρέπει να διορθωθούν πριν την τοποθέτηση. 
Β. 
Βγάζουμε τα πάνελ από τα κουτιά, και τα αφήνουμε 48 ώρες για να εγκλιματιστούν στον χώρο. 

Γ. 
Για την αποφυγή κοψίματος, που θα δημιουργήσει κακό τελείωμα, καλό είναι να έχουμε μελετήσει το φάρδος τοποθέτησης, ώστε να είναι πολλαπλάσιο του φάρδους ενός πάνελ. Ετσι η τοποθέτηση θα πραγματοποιηθεί σωστά. Η ευθεία τοποθέτησης είναι εξίσου απαραίτητη. Η καλή προεργασία μας δίνει και ένα πολύ καλό αποτέλεσμα. 

Δ. 
Απλώνουμε στον τοίχο την κόλλα, με μία οδοντωτή σπάτουλα με μικρού μεγέθους δόντια
Ε. 
Τοποθετούμε το πάνελ, στον τοίχο πιέζοντας ομοιόμορφα, και ιδιαίτερα στις γωνίες, για να γίνουν επίπεδες. ​​Εάν χρειαστεί, τοποθετούμε ένα καρφάκι στις γωνίες για στήριξη. 

Ζ.
Εάν κόψουμε κάποιο πάνελ, για να το χωρέσουμε στον χώρο, καλό είναι μετά να λειάνουμε τις άκρες με ένα ψιλό γυαλόχαρτο. 

Η. 
Όταν τελειώσει η τοποθέτηση, καθαρίζουμε τα πάνελ από σκόνη, και περνάμε ένα αστάρι στην επιφάνεια, με σπρέι, βούρτσα ή ρολό. 

Θ. 
Γεμίζουμε όλα τα κενά στις ενώσεις, με βαφόμενο στόκο, τον οποίο αφού στεγνώσει, καθαρίζουμε με ένα πανάκι ή γυαλόχαρτο. 

Ι. 
Αφού είναι έτοιμη και στεγνή η επιφάνεια, βάφουμε με το χρώμα της αρεσκείας μας, με σπρέι η βούρτσα ή ρολλό. 

Κ. 
Ενας καλός φωτισμός, τονίζει ιδιαίτερα το πάνελ. 
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